
Varapariston vaihtaminen

1 Avaa laitteen pohjassa oleva paristolokero.

 Löysää ruuvi kokonaan.

 Paina kielekettä 
ja nosta kansi 
ylös.

2 Poista vanha paristo työntämällä se ulos ja 
tarttumalla siihen.

3 Aseta paristolokeroon uusi paristo niin, että sen 
-puoli on ylöspäin. 

4 Sulje paristolokeron kansi ja kiristä ruuvi.

5 Paina DAB/FM. (”” katoaa tällöin näytöstä.)

Huomautus
Jos laitetta ei pitkäksi ajaksi kytketä pistorasiaan, poista 
paristo, jotta laite ei vioitu mahdollisen paristovuodon 
tai syöpymisen seurauksena.

Perustoiminnot:

Esiasetetun aseman lähetyksen kuunteleminen

1 
Valitse DAB tai FM.

Huomautuksia

• Jos painettuun painikkeeseen ei ole esiasetettu 
asemaa, näyttöön tulee ”No Preset”, ja laite palaa 
painikkeen painamista edeltävään asemaan.

• Älä pidä esiasetuspainiketta painettuna yli 2 sekunnin 
ajan, jotta esiasetusta ei muuteta vahingossa.

 Radioasemien esiasettaminen (5 DAB ja 5 FM)

1 
Viritä radioasema, jonka haluat 
tallentaa esiasetukseksi.
Toimi yllä olevan kohdan ”Radion 
kuunteleminen” vaiheissa annettujen 
ohjeiden mukaan.

2 
Paina haluttua esiasetuspainiketta (1–5), kunnes näyttöön 
tulee ”PRESET-X stored”.

Vihjeitä

• Jos yrität tallentaa toisen aseman samalla 
esiasetusnumerolla, aikaisemmin tallennettu 
asema korvataan.

• Esiasetetut asemat jäävät radion muistiin myös 
automaattisen virityksen suorittamisen jälkeen.

Esimerkki: viritetyn aseman esiasettaminen esiasetuspainikkeeseen 3

”DAB” tai ”FM”

 Radion 

kuunteleminen

1 
Valitse DAB tai FM.

2 
Valitse haluttu asema.

Jos tuotteen turvallisuus, toimivuus tai tietojen 
säilyminen edellyttävät kiinteää akkua, akun 
vaihto on annettava koulutetun huoltohenkilöstön 
tehtäväksi. Varmista käytöstä poistettujen 
paristojen sekä sähkö- ja elektroniikkalaitteiden 
asianmukainen käsittely toimittamalla ne 
soveltuviin kierrätys- ja keräyspisteisiin. Jos kyse 
on muista paristoista, katso lisätietoja kohdasta, 
jossa annetaan ohjeet pariston turvalliseen 
irrottamiseen. Toimita paristo käytöstä poistettujen 
paristojen kierrätyksestä huolehtivaan kierrätys- 
ja keräyspisteeseen. Saat lisätietoja tuotteiden ja 
paristojen kierrätyksestä paikallisilta viranomaisilta, 
jätehuoltoyhtiöstä tai liikkeestä, josta tuote tai 
paristo on ostettu.

Varotoimet

• Käytä laitetta kohdassa ”Tekniset tiedot” 
määritetyillä virtalähteillä.

• Irrota virtajohto vetämällä pistokkeesta, 
ei johdosta.

• Älä jätä laitetta lämmönlähteiden, kuten 
lämpöpatterin tai ilmanvaihtokanavan, lähelle 
tai paikkaan, jossa se on alttiina suoralle 
auringonvalolle, pölylle, tärinälle tai iskuille.

• Huolehdi riittävästä ilmanvaihdosta, jotta laite 
ei pääse ylikuumenemaan. Älä sijoita laitetta 
millekään sellaiselle pinnalle (kuten matolle 
tai peitolle) tai sellaisten materiaalien (kuten 
verhon) lähelle, jotka voivat tukkia tuuletusaukot.

• Jos laitteen sisään pääsee nestettä tai kiinteitä 
esineitä, keskeytä laitteen käyttö, irrota 
virtajohto pistorasiasta ja toimita laite huoltoon.

• Puhdista kotelo pehmeällä, kuivalla liinalla. Älä 
käytä liuottimia, kuten alkoholia tai bentseeniä, 
jotka voivat vahingoittaa laitteen pintaa.

• Älä läikytä vettä laitteen päälle. Laite ei 
ole vesitiivis.

LITIUMPARISTOA KOSKEVIA 

HUOMAUTUKSIA

• Hävitä käytetty paristo asianmukaisesti. Säilytä 
litiumparistoa lasten ulottumattomissa. Jos 
paristo nielaistaan, ota välittömästi yhteyttä 
lääkäriin.

• Pyyhi paristo kuivalla liinalla, jotta pariston 
kosketuspinnat toimivat tehokkaasti.

• Huomioi oikea napaisuus, kun asennat pariston.
• Älä tartu paristoon metallisilla pinseteillä, 

koska ne saattavat aiheuttaa oikosulun.
• Älä altista paristoa lämmönlähteille, kuten 

suoralle auringonvalolle tai tulelle.

Jos sinulla on laitteeseen liittyviä kysymyksiä 

tai ongelmia, ota yhteyttä lähimpään 

Sony-jälleenmyyjään.

Vianmääritys

Jos ongelmat eivät ratkea seuraavien tarkistusten 
suorittamisen jälkeen, ota yhteyttä lähimpään 
Sony-jälleenmyyjään.

Hälytys ei soi esiasetettuna 

hälytysaikana.

Varmista, että näytössä näkyy ”A” tai ”B”.

Radio käynnistyy esiasetettuna 

hälytysaikana, mutta siitä ei 

kuulu mitään ääntä. 

Tarkista hälytyksen äänenvoimakkuusasetus.

 Tekniset tiedot

Aikanäyttö
24 tunnin järjestelmä tai 12 tunnin järjestelmä

Taajuusalue
DAB (Band-III): 174,928 MHz – 239,200 MHz
FM: 87,5 MHz – 108 MHz (0,05 MHz:n välein)

Välitaajuus
DAB (Band-III): 1 750 kHz 
FM: 350 kHz

Lue tämä opas huolellisesti ennen laitteen käyttöä 
ja säilytä se tulevaa käyttöä varten.

Euroopassa asuvia asiakkaita 

koskeva ilmoitus

Tilaa ilmaiset päivitykset seuraavasta 
osoitteesta: 
www.sony.eu/mysony

VAROITUS

Tulipalon välttämiseksi älä peitä laitteen 
tuuletusaukkoja sanomalehdillä, pöytäliinoilla, 
verhoilla tai muilla vastaavilla materiaaleilla. Älä 
myöskään aseta laitteen päälle palavia kynttilöitä.

Tulipalojen ja sähköiskujen välttämiseksi älä altista 
laitetta nesteroiskeille äläkä aseta laitteen päälle 
nesteellä täytettyjä esineitä, kuten maljakkoja.

Älä asenna laitetta suljettuun tilaan, kuten 
kirjahyllyyn tai suljettuun kaappiin.

Älä altista paristoja tai pariston sisältävää laitetta 
lämmönlähteille, kuten suoralle auringonvalolle 
tai tulelle.

Laite irrotetaan verkkovirtalähteestä poistamalla 
pistoke pistorasiasta. Laite tulee siksi kytkeä 
helposti käsiteltävään pistorasiaan. Jos laite toimii 
tavallisesta poikkeavalla tavalla, irrota pistoke 
pistorasiasta välittömästi.

Laitetta ei ole irrotettu verkkovirrasta niin kauan 
kuin se on kytketty pistorasiaan, vaikka virta olisi 
katkaistu laitteesta.

Nimikilpi ja turvallisuutta koskevat tärkeät tiedot 
löytyvät laitteen pohjasta.

LITIUMPARISTOA KOSKEVA 

VAROITUS

• Paristo voi räjähtää, jos sitä käsitellään väärin. 
Älä lataa tai pura paristoa tai hävitä sitä 
polttamalla.

• Hävitä käytetty paristo asianmukaisesti 
paikallisten luonnonsuojelulakien ja -määräysten 
mukaan. Säilytä sitä lasten ulottumattomissa.

HUOMIO
Pariston virheellinen vaihto voi aiheuttaa 
räjähdysvaaraan. Vaihda paristo ainoastaan 
samanlaiseen paristoon.

Huomautus asiakkaille: seuraavat 

tiedot koskevat ainoastaan laitteita, 

joita myydään EU:n direktiivejä 

noudattavissa maissa.

Tämän tuotteen valmistaja on Sony Corporation, 
1-7-1 Konan Minato-ku, Tokio, 108-0075 Japani. 
Euroopan unionin lainsäädäntöön perustuvaa 
vaatimustenmukaisuutta koskevissa asioissa 
valtuutettu edustaja on Sony Deutschland GmbH, 
Hedelfinger Strasse 61, 70327 Stuttgart, Saksa. 
Huoltoa ja takuuta koskevissa asioissa pyydämme 
ottamaan yhteyttä erillisissä huolto- ja 
takuuasiakirjoissa annettuihin osoitteisiin.

CE-merkintä on voimassa vain niissä maissa, 
joissa se pannaan oikeudellisesti täytäntöön, 
lähinnä Euroopan talousalueen (ETA) maissa.

Käytöstä poistettujen paristojen 

sekä sähkö- ja elektroniikkalaitteiden 

hävittäminen (koskee Euroopan 

unionia sekä muita Euroopan maita, 

joissa on erilliset keräysjärjestelmät)

Tämä tuotteessa, paristossa 
tai pakkauksessa oleva symboli 
ilmaisee, että tuotetta ja paristoa 
ei saa käsitellä kotitalousjätteenä. 
Joissakin paristoissa tämä merkki 
saattaa esiintyä yhdessä kemiallisen 

merkin kanssa. Elohopean (Hg) tai lyijyn (Pb) 
kemiallinen merkki lisätään paristoon, joka sisältää 
enemmän kuin 0,0005 prosenttia elohopeaa tai 
0,004 prosenttia lyijyä. Varmistamalla, että nämä 
tuotteet ja paristot hävitetään asianmukaisesti, 
autat estämään ympäristölle ja terveydelle 
haitalliset vaikutukset, joita paristojen 
hävittäminen väärällä tavalla saattaa aiheuttaa. 
Materiaalien kierrätys auttaa säästämään 
luonnonvaroja. 

DAB (Band-III) -taajuustaulukko (MHz)

Kanava Taajuus Kanava Taajuus

5A 174,928 10A 209,936
5B 176,640 10B 211,648
5C 178,352 10C 213,360
5D 180,064 10D 215,072
6A 181,936 11A 216,928
6B 183,648 11B 218,640
6C 185,360 11C 220,352
6D 187,072 11D 222,064
7A 188,928 12A 223,936
7B 190,640 12B 225,648
7C 192,352 12C 227,360
7D 194,064 12D 229,072
8A 195,936 13A 230,784
8B 197,648 13B 232,496
8C 199,360 13C 234,208
8D 201,072 13D 235,776
9A 202,928 13E 237,488
9B 204,640 13F 239,200
9C 206,352
9D 208,064

Kaiutin
Halkaisija noin 4,0 cm, 8 Ω
Lähtöteho: 700 mW (harmoninen kokonaissärö 
10 %)

Tehontarve
230 V AC, 50 Hz
Kellon varaparisto: 3 V DC, yksi CR2032-paristo

USB-lähtöteho
USB-liitäntä (DC OUT 5 V, 1,5 A)

Mitat
Noin 100,9 mm  101,6 mm  101,4 mm (L/K/S), 
ulkonevat osat ja säätimet mukaan lukien

Paino
Noin 560 g, CR2032-paristo mukaan lukien

Muotoilu ja tekniset tiedot voivat muuttua ilman 
erillistä ilmoitusta.

 PTY (ohjelmatyyppi)

Tämä toiminto osoittaa DAB- tai RDS-tietoina 
lähetettävät ohjelmatyypin palvelut tai RDS-tiedot, 
kuten Uutiset tai Urheilu.
Jos vastaanotettu palvelu tai asema ei lähetä 
ohjelmatyyppiä, näytössä näkyy ”No PTY”.

Ohjelmatyyppi Näyttö

Ei ohjelmatyyppiä None

Uutiset News

Ajankohtaisohjelmat Current Affairs

Tiedot Information

Urheilu Sport

Koulutus Education

Draama Drama

Kulttuuri Arts

Tiede Science

Sekalainen Talk

Pop Pop Music

Rock Rock Music

Helposti kuunneltava musiikki Easy Listening

Kevyt klassinen Light Classical

Vakava klassinen Classical Music

Muu musiikki Other Music

Sää Weather

Talous Finance

Lastenohjelmat Children’s

Sosiaaliasiat Factual

Uskonto Religion

Puheluohjelmat Phone In

Matkailu Travel

Vapaa-aika Leisure

Jazz Jazz and Blues

Country Country Music

Kansallinen musiikki National Music

Oldies Oldies Music

Folk Folk Music

Dokumentti Documentary

Hälytystesti Alarm Test

Hälytys Alarm – Alarm !

Hälytyksen asettaminen

1 
Valitse hälytysohjelma painamalla SET ALARM/

ALARM A tai B jonkin aikaa. 2 
Aseta tunti, minuutti ja hälytysjakso (”WEEKDAY”, ”WEEKEND” tai molemmat).

Valitse haluttu tunti 
painamalla VOL/SET + 
tai – ja paina SNOOZE/

BRIGHTNESS/ENTER.

* Käytä VOL/SET + -painikkeen 
kosketuspistettä apunasi, 
kun käytät laitetta.

* Kun näytössä näkyy sekä 
”WEEKDAY” että ”WEEKEND”, 
hälytys annetaan joka päivä.

Tunti Minuutti Hälytysjakso*
Hälytystila

Kun valitset ”DAB” tai ”FM”

Valitse halutun aseman esiasetusnumero 
painamalla VOL/SET + tai – ja paina 
SNOOZE/BRIGHTNESS/ENTER.

Kun valitset ”BUZZER”

Asetus on määritetty. Summeri antaa 
äänimerkin, jonka voimakkuus lisääntyy 
asteittain. (Näytössä vilkkuu ”A” tai ”B”.)

Esiasetusnumero

Äänenvoimakkuus

Asetus on määritetty. 
 Radio käynnistyy asetettuna aikana, 
ja sen voimakkuus lisääntyy asteittain. 
(Näytössä vilkkuu ”A” tai ”B”.)

Jos asemia ei ole vielä esiasetettu

Esiasetusnumero ja ”--” näkyvät näytössä vuorotellen. 
Tällöin summeri antaa äänimerkin asetettuna aikana.

Hälytyksen 

pysäyttäminen

Hälytyksen 

poistaminen käytöstä

Paina SET ALARM/ALARM A 
tai B.

”A” tai ”B” katoaa näytöstä.

Tietoja 

varavirtalähteenä 

toimivasta paristosta

Tässä laitteessa on varavirtalähteenä 
toimiva CR2032-paristo, joka varmistaa 
kellon ja hälytyksen toiminnan 
virtakatkojen tapauksessa. 
(No Power No Problem -järjestelmä*)

* No Power No Problem™ on 
Sony Corporationin tavaramerkki.

Huomautuksia hälytyksestä 

virtakatkon ilmetessä

Virtakatkon ilmetessä hälytystoiminnot 
toimivat pariston varauksen ehtymiseen 
asti. Jotkin toiminnot voivat kuitenkin 
toimia tavallisesta poikkeavalla tavalla:
• Näyttö sammuu.
• Jos hälytysääneksi on asetettu ”RADIO”, 

summeri soi.
• Jos hälytyksen soidessa ilmenee 

virtakatko, summeri soi.
• Jos ALARM RESET/OFF -painiketta ei 

paineta, hälytys soi noin 5 minuutin ajan.
• Jos näyttöön tulee ””, hälytys ei soi 

virtakatkon ilmetessä. Vaihda paristo, 
jos näyttöön tulee ””.

• Torkkutoiminto ei toimi.
• Virtakatkon aikana hälytys soi asetettuna 

aikana vain kerran.

Pariston vaihtaminen
Kun pariston varaus on ehtynyt, näyttöön 
tulee ””.
 Jos pariston varaus on ehtynyt ja ilmenee 
virtakatko, nykyinen aika ja hälytys 
poistetaan.

 Asetusvalikon asetukset

Torkku vielä muutaman 

minuutin ajan

Paina SNOOZE/BRIGHTNESS/ENTER.

Ääni sammuu, mutta sitä jatketaan 
automaattisesti 10 minuutin kuluttua. 
Jokaisella SNOOZE/BRIGHTNESS/ENTER-
painikkeen painalluksella torkkuaika 
muuttuu seuraavasti:

Näytössä vilkkuu ”A” tai ”B”.

Huomautus

Jos hälytyksen soidessa ei suoriteta mitään 
toimintoa, hälytys pysäytetään noin 
60 minuutin kuluttua.

Auto Tune 
Voit päivittää DAB-asemaluettelon suorittamalla 
DAB-asemien automaattisen virityksen uudelleen. 
Käynnistä DAB-asemien automaattinen viritys 
painamalla ”Yes”. 
Jos haluat poistaa DAB-asemien automaattisen 
virityksen käytöstä, valitse ”No”.

Huomautus

Tallennettuna oleva asemaluettelo poistetaan, kun 
automaattinen DAB-viritysprosessi käynnistetään.

Information  
Voit näyttää kuunneltavasta DAB-asemasta 
erilaisia tietoja.

Channel: kanava ja taajuus (Katso DAB-
taajuustaulukko kohdasta ”Tekniset tiedot”.)

Multiplex Name: kanavanipun tunnus 
(enintään 16 merkkiä pitkä)

Service Name: aseman nimi

Programme Type: PTY-tunnus (Katso ”PTY 
(ohjelmatyyppi)” kappaleesta ”Tekniset tiedot”.)

Bit Rate: bittinopeus

Signal Level: Näyttää kuunneltavan 
DAB-aseman signaalitason välillä 0 (ei signaalia) 
ja 100 (voimakkain mahdollinen signaali).

Info. PTY  
Näyttää kuunneltavan aseman PTY-tunnuksen 
(katso ”PTY (ohjelmatyyppi)” kappaleesta 
”Tekniset tiedot”).

Huomautus

Jos multiplex-lähetystä tai palvelun nimeä ei ole, 
tunnukselle tai nimelle varattu tila on tyhjä. 

DAB Manual Tune 
Jos DAB-vastaanotto on automaattista 
DAB-viritystä käytettäessä heikko, kokeile 
manuaalista viritystä.

Valitse haluamasi DAB-kanava painamalla 
SELECT  tai  ja paina sitten ENTER.

Laite alkaa virittää vastaanotettavissa olevia 
asemia valitulta kanavalta.

Vihje

Manuaalisella virityksellä vastaanotettu uusi 
asema tallennetaan DAB-asemaluetteloon.

Initialize  
Valitse ”OK”, jos haluat alustaa radion ja 
palauttaa sen tehdasasetukset. Kaikki asetukset, 
DAB-asemaluettelo ja esiasetukset poistetaan.

 Set Date & Time
Oletusasetus on ”Auto”. Tämä mahdollistaa 
kellon synkronoinnin vastaanotettavien 
DAB-tietojen kanssa. Jos haluat asettaa kellon 
manuaalisesti, paina MENU, valitse ”Set Date 
& Time”, valitse ”Manual” ja toimi alla olevien 
ohjeiden mukaan.

1 Valitse vuosi painamalla SELECT  
tai  ja paina sitten ENTER.

2 Aseta kuukausi, päivä ja aika 
toistamalla vaihe 1.

Palaaminen edelliseen 

asetukseen

Paina BACK.

Kellon asetuksen 

peruuttaminen

Paina MENU uudelleen.

Huomautus

Jos et paina kelloa asetettaessa mitään 
painiketta noin 1 minuuttiin, kellon 
asetustilasta poistutaan.

Time Format

12H/24H: Valitse kellon näyttötilaksi 
12 tunnin kello tai 24 tunnin kello.

Date Format
Päivämäärän näyttötilaksi voidaan valita 
”DD-MM-YYYY”, ”DD MMM YYYY” 
(MMM on JAN, FEB jne.), ”MM-DD-YYYY” 
tai ”YYYY-MM-DD”.

Beep  
Valitse ”On” tai ”Off”.

Vihje

Voit myös sammuttaa näytön painamalla SNOOZE/BRIGHTNESS/

ENTER-painiketta jonkin aikaa.

Huomautuksia

• Hälytyksen soidessa tai torkkutoiminnon ollessa käytössä näytön 
kirkkautta ei voi muuttaa.

• Vaikka näyttö on sammutettu, se palaa herätyksen soidessa 
himmeästi.

Näytön kirkkauden 

asettaminen

Käytön aloittaminen

2 
Liitä verkkovirtajohto pistorasiaan.

Pistorasiaan Huomautus

Jos ajan automaattinen asetus ei ole mahdollista, aseta aika 
manuaalisesti. 
Katso ”Set Date & Time” kohdasta ”Asetusvalikon asetukset”.

Kun radioon kytketään virta ensimmäisen kerran, DAB-asemien 
automaattinen viritys ja nykyisen ajan asetus suoritetaan 
automaattisesti. Tämä kestää noin minuutin.

Jos haluat asettaa radion hälytyksen, esiaseta radioasema ennen hälytyksen asettamista. Katso ”Radioasemien esiasettaminen (5 DAB ja 5 FM)”.

Aseman nimi*
Vierivä teksti*

* Näkyy vain RDS-tietoja 
vastaanotettaessa.

Taajuus

Vihje

Voit etsiä tietyn aseman painamalla toistuvasti 
TUNING + tai – (manuaalinen viritys).
Vastaanotettavissa olevia FM-asemia voidaan 
hakea 0,05 MHz:n askelin.

Huomautuksia

• RDS-tietoja ei ehkä näytetä oikein sellaisilla alueilla, 
joilla RDS-lähetykset ovat kokeiluvaiheessa.

• Jos vastaanotettava radiosignaali on heikko, 
RDS-tietojen vastaanottaminen voi kestää 
jonkin aikaa.

Juuri vastaanotettava asema

DAB-asemaluetteloon 
tallennettu aseman nimi

Näyttöön tulee ”SC”, kun toissijainen 
palvelu valitaan.

Vierivä teksti

DAB-/FM-radiosignaalien 

vastaanoton parantaminen

2 
Valitse haluttu esiasetettu asema.

Esimerkki: kun esiasetuspainiketta 3 painetaan

Palaaminen ylemmälle 

valikkotasolle

Paina BACK.

Poistuminen 

asetusvalikosta

Paina MENU uudelleen.

2 
Hae FM-asema painamalla TUNING + tai – 
jonkin aikaa.

Vastaanotettavissa olevan aseman löytyessä...

Vihje

Jos et paina ENTER-painiketta 
3 sekunnin kuluessa, hakua 
jatketaan automaattisesti. 

Taajuus alkaa muuttua.

* Valittavissa radiota kuunneltaessa 
tai hälytystä asetettaessa.

Tietonäytön tietojen 

vaihtaminen

3 
Aseta hälytystila (”DAB”, ”FM” tai ”BUZZER”).

4 
Säädä äänenvoimakkuutta. 

Aseta minuutti ja hälytysjakso 
toistamalla tätä toimenpidettä.

Huomautuksia

• Tällä laitteella ei välttämättä 
voi ladata kaikkia USB-liitännän 
kautta ladattavissa olevia 
laitteita.

• Tämä laite ei tue yli 5 V ja 1,5 A 
suurempaa virransyöttöä.

• Jos kuulet varoitusäänen, 
irrota älypuhelin laitteesta.

• Radion vastaanottoherkkyys 
voi heiketä, kun USB-liitännän 
kautta ladataan älypuhelinta.

 Älypuhelimen lataaminen

Älypuhelin

Älypuhelimen 
mukana toimitettu 
USB-kaapeli

Radio sammuu automaattisesti tietyn ajan kuluttua.

Huomautus

Jos hälytys asetetaan soimaan uniajastimen keston aikana, uniajastin 
poistetaan hälytyksen soidessa automaattisesti käytöstä.

Uniajastimen asettaminen

Radion 
sammuttaminen

1 
Irrota pariston suojakalvo.

Antenni

Verkkovirtajohto

Pohja

Vihje

Jos painat SNOOZE/BRIGHTNESS/ENTER hälytystä asetettaessa yli 2 sekunnin 
ajan, hälytyksen asettaminen suoritetaan välittömästi loppuun.

Vihjeitä

• Toissijaisen palvelun aseman nimen 
vasemmalla puolella näkyy ” ”.

• Jos haluat pysäyttää haun, 
paina BACK.

* Käytä TUNING + -painikkeen 
kosketuspistettä apunasi, 
kun käytät laitetta.

Radion asetukset Radion asetukset voidaan määrittää, kun DAB tai FM on valittuna. Muut asetukset Sammuta radio ennen näiden asetusten määrittämistä. 

Valitse haluttu hälytystila painamalla VOL/SET + tai – ja paina 
SNOOZE/BRIGHTNESS/ENTER.

Säädä äänenvoimakkuutta painamalla 
VOL/SET + tai – ja paina SNOOZE/

BRIGHTNESS/ENTER.

Äänenvoimakkuuden 
säätäminen

DAB-/FM-kelloradio
Käyttöohjeet   FI
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